

品尚

杨幂

随性地奔跑
饱满而有力

知道杨幂,还是从时尚杂志上看到这个漂亮的女孩,那时还是高中生的杨幂是《瑞丽》杂志的一名模特。“萌牌少女”杨幂一夜长大,转行演艺圈,先后拍了《神雕侠侣》、《仙剑奇侠传三》等多部热门电视剧,这样一个出道好些年的女生又因一部《宫锁心玉》,将事业推向了新的高度。不出意外,2011年是杨幂演艺事业突飞猛进的一年。

“我从小就喜欢表演,杂志模特的经历让我更有镜头感。”杨幂告诉记者,在踏入演艺圈后,不甘让自己做一只生硬的木偶,被禁锢在他人拴好的绳索上任由其支配。她有她自己的理想与追求,不满足于只对镜头微笑、摆pose而已。“当我认识到演戏的魅力,才发现自己找到了无限的发挥空间,极具挑战性的工作让我为之着迷。”看上去柔弱的杨幂内心却有大大的梦想,她想要自由,想要成为一名好演员。也正是在她随性的奔跑中,我们可以看到她一步步努力的脚印是那么清晰,那么饱满而富有力量。

近日,杨幂佩戴着英纳格CH333腕表出现在扬州,散发着青春优雅气质。杨幂表示,在《宫》取得不俗成绩后,似乎有意挑战自我,以时装戏证明自己拥有更多潜力和无限可能。在《宫》的热度尚未退去时,杨幂已脱离《宫》大火所带来的影响,开始专心为自己的新戏忙碌。据悉,今年,被誉为“古典美女专业户”、“荧屏最美古装女演员”的杨幂并未再接再厉接拍古装戏,而是连接了两部时装大剧《北京爱情故事》和《命运交响曲》。 闫弋

《品尚》联手金鹰新街口店
启动春季化妆品节

T2

美丽变妆秀 模特大搜寻
寻找属于你的“妙颜”诱惑

T3

